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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της 32ης Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. 385/2024 
 

Λήψη απόφασης τμηματικής υλοποίησης της υπ’ αριθμ. 81/2024 απόφασης Δημοτικής Επιτροπής του 
Δήμου Σπάτων - Αρτέμιδος με θέμα: «Λήψη απόφασης περί έγκρισης προγραμματισμού προσλήψεων 
έκτακτου προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ανταποδοτικού χαρακτήρα 
για το έτος 2024, κατόπιν της υπ΄αριθμ. πρωτ. 39766/28-4-2024 εγκριτικής απόφασης του Υπουργού 
Εσωτερικών». 

Στα Σπάτα σήμερα 29 Ιουλίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 9.00 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα Βασ. Παύλου 
& Δημ. Χρ. Μπέκα (3ος όροφος), συνήλθε η Δημοτική Επιτροπή σε συνεδρίαση, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 
πρωτ.: 27217/25-7-2024 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, η οποία 
κοινοποιήθηκε στα Τακτικά και Αναπληρωματικά Μέλη με το από 25.07.24 μήνυμα ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου. 

Διαπιστώθηκε απαρτία, με την παρουσία 5 μελών από συνολικά 7 μέλη και ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος 
κ. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου 

Δήμαρχος – Πρόεδρος 
Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 

Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα. Χρυσάνθη Μπότσαρη, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 23ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από το Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού το υπ’ αριθμ. πρωτ. 27221/25-07-24 έγγραφο, το 
οποίο έχει ως εξής: 
Σύμφωνα με την υπ΄αριθμ. πρωτ. 39766/28-4-2024 εγκριτική απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών μας 

εγκρίθηκαν τριάντα  μια  (31) ειδικότητες ανταποδοτικού χαρακτήρα  , όπως είχε αποφασιστεί με την αριθμ. 

81/05-04-2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής , όπως αναφέρονται παρακάτω :  

Για τις ανάγκες του Τμήματος Υδραυλικών & Αποχετευτικών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου 

οι ακόλουθες ανά κλάδο και ειδικότητα: 

1) Δύο (2) ΔΕ Χειριστών Μηχ. Έργων  / ΔΕ Χειριστών Μηχ. Έργων. 

2) Ένας (1)  ΔΕ οδηγών  / ΔΕ οδηγών. 

3) Πέντε (5) ΔΕ Τεχνικού /  ΔΕ Υδραυλικών  

4) Πέντε (5) ΥΕ Εργατών Τεχνικών Εργασιών / ΥΕ Εργατών Ύδρευσης Αποχέτευσης   

Για τις ανάγκες της Διεύθυνσης  Καθαριότητας & Ανακύκλωσης του Δήμου  οι ακόλουθες ανά κλάδο και 

ειδικότητα: 
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1. Έξι (6) ΔΕ Οδηγών / ΔΕ Οδηγών   

2. Δώδεκα (12) ΥΕ  Προσωπικού Καθαριότητας Εξωτερικών χώρων / ΥΕ Συνοδοί απορριμματοφόρων .   

Η υπηρεσία μας δεν δύναται να προβεί στην εκτέλεση των τριάντα ενός (31) προσλήψεων, διότι σύμφωνα τις 
οικείες διατάξεις (Ο.Ε.Υ. του Δήμου) το προσωπικό με συμβάσεις Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου δε 
μπορεί να ξεπερνά τον αριθμό των εβδομήντα (70) . Επειδή οι κενές θέσεις για την πρόσληψη προσωπικού με 
συμβάσεις Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου ανέρχονται σε εννέα (9), παρακαλούμαι για την λήψη 
τμηματικής υλοποίησης της με αριθμ. 81/5-4-2024 προηγούμενης απόφασης σας για τις κατωτέρω θέσεις ανά 
ειδικότητα και κλάδο για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης τεσσάρων (4)  ΔΕ Οδηγών 
/ ΔΕ Οδηγών και πέντε (5) ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Εξωτερικών χώρων / ΥΕ Συνοδοί απορριμματοφόρων. 

 

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Την τμηματική υλοποίηση της υπ’ αριθμ. 81/2024 απόφασης Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων - 
Αρτέμιδος για τις κατωτέρω θέσεις ανά ειδικότητα και κλάδο για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Καθαριότητας και 
Ανακύκλωσης τεσσάρων (4)  ΔΕ Οδηγών / ΔΕ Οδηγών και πέντε (5) ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Εξωτερικών 
χώρων / ΥΕ Συνοδοί απορριμματοφόρων, σύμφωνα με όσα αναφέρονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας 
απόφασης. 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου 
2.Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου 
3. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου 
4. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 
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